

各位老铁们好，相信很多人对比尔盖茨比特币都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比尔盖茨比特币以及比尔盖茨说比特币的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. “519”大跌后，还有谁在购买比特币BTC？](#)
- [2. 中本聪凭借比特币成为世界首富，对比尔盖茨公平吗？](#)
- [3. 比特币创新高，篮网丁威迪3400万买下的比特币如今价值多少？](#)
- [4. 特斯拉创始人马斯克被曝是比特币创始人，你相信吗？](#)

“519”大跌后，还有谁在购买比特币BTC？

北京时间5月19日晚间，加密货币市场迎来暴跌。比特币一度跌破31000美元，以太坊（ETH）则跌破2000美元大关，跌超40%，币圈一度“腥风血雨”。值得注意的是，自“519大跌”以来，继续看好比特币并持续购买者不在少数。

吴忌寒在推特发起一项投票，过去一小时内你在做什么？最终票数1098票，36.6%的人选择买入，8.5%的人选择卖出，还有5.6%的人有买入也有卖出，剩下49.3%的人选择了观望，既不买也不卖。

随后，5月20日，波场TRON创始人孙宇晨在社交媒体上高调表示，自己已经豪掷逾2.8亿美元买入比特币和以太坊。在国内社交媒体上，他还不忘继续摇旗呐喊，“币圈需要我们护盘的时候到了”，在公布自己购买金额的同时强调，“钱不在多！重在态度！望周知！”

5月20日，NewStreetAdvisorsGroup创始人兼首席执行官DelanoSaporu表示，对于有长线眼光的投资者来说，这实际上是以一个在一段时间内可能不会再看到的价格买入的绝好机会。此外，阿根廷加密交易所Ripio首席执行官兼联合创始人SebastiánSerrano发推文称：“今天，我们为Ripio集团的金库购买了超1000万美元的比特币和以太坊（150多枚BTC及2000多枚ETH）。”

同时，两家交易公司表示，对冲基金和资产管理人已逢低买入比特币。据悉，此前比特币从30,000美元的低点攀升至40,000美元以上。FalconX机构销售主管AyaKantorovich称，TradFi资产管理公司正在购买其产品。此外，在市场开始上涨之前，GenesisGlobalTrading已向交易对手发出通知，指出宏观基金开始以35,000美元的水平进行购买。

ARK基金持仓数据显示，5月25日，ARK基金买入了163,699股灰度比特币信托（

GBTC) , 并卖出了7030股Coinbase股票。

近日, 在迈阿密举行的2021年比特币会议上, Gemini创始人Tyler Winklevoss仍表示, 比特币仍处于早期阶段。比特币目前在1万亿美元左右徘徊, 我仍然认为它至少是这里的10倍。即使是在3.5万美元, 从长期来看, 这也是一个非常好的买入机会, 因为我认为一枚比特币将价值50万美元, 这可能在这未来5年内发生。

迈阿密市长弗朗西斯-苏亚雷斯6月6日在迈阿密举行的比特币2021会议上发表了演讲。他解释了如何将迈阿密打造成比特币之都的计划, 并认为, 围绕加密货币的监管问题“会自己解决”。此外, 他还补充说, “最后, 只有一件事要做: 即逢低买入”。

此外, 美国迈阿密市长Francis Suarez在接受CNBC采访时谈到了比特币。他透露了他的投资组合中有比特币和以太坊。他在3.5万美元至4万美元的价位购买了比特币, 在1500美元左右的价位买入ETH。

而最近, 根据财务规划协会(FPA)和财务规划杂志最近进行的一项调查, 49%的财务规划师表示, 他们在过去六个月中收到了客户关于加密货币的问题。在去年的调查中, 这个回复率只有17%。此外, 26%的理财规划师表示, 他们计划在未来12个月内增加对加密货币的投资或推荐。目前, 14%的理财规划师表示他们投资或推荐虚拟货币。在2019年和去年, 这个百分比不到1%。

值得一提的是, 加密货币交易所Kraken的一项调查发现, 越来越多的澳大利亚年轻人对传统投资感到沮丧。近四分之一受访者担心传统现金储蓄出现贬值。研究发现, 22%受访的澳大利亚人认为, 相比将法币存入银行, 投资加密货币是更容易存够首付的办法。近40%的千禧一代表示投资加密资产优于投资房产。

中本聪凭借比特币成为世界首富, 对比尔盖茨公平吗?

没有什么不公平啊, 每个人都有自己的生财之道。比特币争议性大, 很多人不看好它, 但中本聪并没有触犯法律, 君子爱财, 取之有道罢了。

比特币成为黑市交易、洗钱等犯罪活动的结算方式, 这带来了道德上的批判。很多人说中本聪挣钱都是带血的, 是不义之财。其实他只是提出了一个算法, 比特币去中心化, 没有任何一家机构或个人可以操控它, 挖矿、交易也不归中本聪管, 比特币流入黑市绝不是中本聪的初衷。

还有说比特币是庞氏骗局的, 根本没有懂什么是庞氏骗局。空手套白狼, 把后期投资者的钱作为早期投资者的回报, 由此骗更多的人。庞氏骗局总有一天会因为资金

和人数无法支撑而倒下。显然，比特币并不是这样啊。

中本聪行事神秘、低调，从2010年最后发帖后就销声匿迹了。网传他是日裔美国人，出生于1949年，美国一个撰稿人自称采访到了他，中本聪隐居在洛杉矶圣贝纳迪诺的一所房子里，见到记者后非常恼火，称自己和比特币已经没有关系了。

下图就是他们采访到的中本聪照片。

北美各地很多人宣称自己是中本聪，和上面那条消息一样，我认为都是假的。中本聪不会露面的，比特币具有匿名性，他出来亮明身份没有任何意义，除非为了求名。但能创立比特币的人，野心肯定不止于此。

在福布斯富豪排行榜中，比尔盖茨居于榜首，紧随其后的是股神巴菲特和亚马逊杰夫·贝佐斯。中国榜前三分别是王健林、李嘉诚、马云。这些富豪们都来自各行各业，有IT的、房地产的、零售的，行行都能出状元。

不能片面地说搞实体经济的就是辛辛苦苦赚钱，搞虚拟经济就是坑蒙拐骗。巴菲特不看好比特币，说自己从不投资不熟悉的行业。人们对比特币认知有限，并不代表它不够好。

首富比尔盖茨说：“比特币最近的涨幅令人兴奋，交易成本也非常低，比传统的货币有优势。你不用把他们存储在同一个地方。对于全球交易来说，传统的货币非常不方便。在全球交易方面确实有优势，但是在其他方面却远不及传统货币。”

总有新行业兴起，成为赚钱的方法，但并不牵扯到“公平”上来。

比特币创新高，篮网丁威迪3400万买下的比特币如今价值多少？

丁威迪

截止到2021年2月21号为止，一枚比特币的价格已经达到了56385美元，这个价格已经非常高，但是比特币的上涨势头仍然没有变化，持续上升已经成为了未来的主要趋势，相信未来还可能继续上涨。当年投资比特币的人，如果不爆仓，不被交易平台锁死，交易平台没有跑路的话，相信现在已经收获了数十亿美元。

那么言归正传，当年篮网丁威迪用3年3400万美元的合同年薪换取的比特币，现在已经价值多少钱了呢？我们一起来看看吧。

比特币

在2017-2018赛季结束的时候，由于丁威迪的合同已经到期了，所以篮网就向丁威迪开出了一份高达3年3400万美元的合同。本来这个合同的年薪已经不错，但是丁威迪并没有接受，而是希望篮网队能够用比特币支付自己的薪水。虽然一开始篮网队没有同意，但是由于联盟的介入，最终他的要求被同意了。

比特币

在2018年的时候，丁威迪首批买进的比特币单价在8000美元左右，他一共购买了1325枚比特币，这个在当时就已经价值1060万美元。然后在2019年的时候，他买了一批新的比特币，又卖出了一批旧的比特币，当时的比特币价格已经达到了2万美元。

丁威迪和比特币

丁威迪买卖了多少枚比特币我们已经无从考究，但是如果从他首次购买的比特币数量来计算的话，他当初购买的比特币总价值已经达到了7471万美元，比他买入的时候的比特币价值涨了7倍以上。这个涨幅已经非常大，凡是早入手的人都等于是躺赚了。

最近比特币的行情一浪接着一浪，无论是马斯克公开宣传比特币的价值，或者是比尔盖茨将比特币投资意向改为中性都将这个看不见摸不着的虚拟币推向了更高的高点。最近还听说到一个新闻就是，法院刚将一家涉嫌非法牟利的机构的所有虚拟币资产没收了，总价值起码超过了200亿美元。

特斯拉创始人马斯克被爆是比特币创始人，你相信吗？

不相信。

第一，马斯克一直处于极度忙碌的状态，同时干着几件事业。虽然他精力充沛，能力超强，但不太可能还有时间来搞加密货币。

第二，马斯克的并不是技术大牛，不太可能仅靠自己创造比特币。马斯克有非常不错的工科背景，学习能力惊人，也在SpaceX首席设计师。但他一直处于创业第一线，管理要占据大量精力，不可能仅凭自己独自设计出比特币。如果是带领团队完成的，很难想像能保密到今天。

第三，比特币不太符合马斯克的兴趣。马斯克要解决的都是人类的大问题，清洁能源，太空移民等。比特币说到底只是一个金融工具，虽然也很重要，但显然不太可能是马斯克感兴趣的。

第四，马斯克经常需要钱。马斯克的SpaceX和Tesla一直磕磕绊绊，经常现金流告急。这两个是他的主要事业，如果他真持有大量比特币。只怕早就卖币来救企业了

。

好了，关于比尔盖茨比特币和比尔盖茨说比特币的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！